
Versamenti 

(*) In caso di errata indicazione del codice ufficio, la richiesta di ravvedimento deve essere indirizzata sia all’ufficio il cui 
codice è stato indicato erroneamente sia a quello al quale il versamento deve essere correttamente abbinato. 
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Il/la sottoscritto/a ......................................................................................................................................  

nato/a a ........................................................................................................ il ......................................... 

residente in ............................................................. via .................................................... cap ................ 

Codice Fiscale .......................................................................................................................................... 

 

&2081,&$�&+(�

 
 

in data ........................................ ha effettuato un versamento con il modello F23, per un importo pari a 

¼�����������..................... riportando erroneamente il codice tributo ....................... per l’anno di riferimento 

................................ e il codice ufficio(*).................... invece del codice tributo ..........................dell’anno 

di riferimento .......................e del codice ufficio.............................., in quanto  si riferisce al versamento 

relativo a ..................................................................................................................................................  

 
 

Nota: seguire le indicazioni appena comunicate per la corretta imputazione delle somme versate con il 

modello F23, di cui si allega copia. 

 
 
 
Luogo e data  
 
..........................................................       Firma  
 

................................................ 
 
 
 
 


